Внешняя политика Александра III
1. «Перестраховочный» договор России и Германии, в соответствии с которым обе стороны должны были сохранять нейтралитет при войне с любой третьей великой державой, а Германия признавала приобретения и интересы России на Балканах, был заключен
а) в 1881 г.
б) в 1887 г.
в) в 1891 г.
2. Договор, предусматривавший военную помощь и мобилизацию всех военных резервов в случае военной угрозы, был заключен между Россией и
а) Австро-Венгрией
б) Францией
в) Англией
3. «Союз трех императоров» состоял из государей
а) России, Германии, Франции
б) Германии, Австро-Венгрии, Италии
в) России, Германии и Австро-Венгрии
4. Россия по отношению к Болгарии проводила политику
а) невмешательства во внутренние дела
б) укрепления собственного присутствия на Балканах
в) ввела войска для подавления восстания в Румелии
5. Столкновение интересов на Дальнем Востоке неминуемо приближало военный конфликт между Россией
а) Японией
б) Австро-Венгрией
в) Францией
Вариант 2.
1. Россия заключила с Францией оборонительный союз
а) в 1891 г.
б) в 1894 г.
в) в 1895 г.
2. Международный договор по какому-то определенному вопросу называется 
а) концессией
б) монополией
в) конвенцией
3. Отметьте, о ком идет речь. Государственный деятель Российской империи, занимавший различные дипломатические посты на Ближнем Востоке, в Швейцарии, Швеции. В 1882 г. был назначен министром иностранных дел. Главнейшее средство сохранения мира видел в укреплении союза с Германией и Австрией.
а) Н.Х. Бунге
б) Н.К. Гире
в) A.M.Горчаков
4. Отметьте верное утверждение.
а) Франция заключила с Россией конвенцию, предусматривающую военную поддержку в случае войны в 1881 г.
б) «Союз трех императоров» распался в 1885-1886 гг. в связи с обострением австро-германо-российских противоречий из-за болгарского кризиса
в) русско-афганская граница была установлена в 1894 г.
5. Тройственный союз состоял из
а) России, Англии, Франции
б) Германии, Австро-Венгрии, Италии
в) Германии, Австро-Венгрии и России

